

派出所门前 两醉汉暴打的哥又袭警

“胆子也太大了,竟然敢在派出所门口袭警!”两名醉汉乘坐出租车和的哥发生纠纷,当的哥载着他们到派出所说法时,竟遭到不停殴打。在派出所门前,其中一醉汉不听民警的劝阻,拽住民警厮打起来,并将民警胸前警号撕下。最后,两醉汉被众民警强行制服。

两醉汉殴打驾车的哥

前晚近8点,的哥魏师傅驾车行驶到湖南路时,两名中年男子招手拦车要到下关四平路。“上车后,我才发现他们喝醉了,车内酒气逼人,非常难闻。”

“我让他们下车呕吐,他们不同意还辱骂我。”魏师傅称,两醉汉刚上车不久,就在车内呕吐起来,看到车内已被吐得一塌糊涂,两人还要呕吐,便劝他们下车等吐完了再上车,遭到拒绝后,他只好硬着头皮将两醉汉送往四平路。

到达目的地后,两醉汉付了车费想下车,这时,魏师傅让他们给清洗费,“我这车内被你们糟蹋成这样,还怎么带客啊?去洗车的钱应该由你们出。”两醉汉一听,顿时恼怒起来:“什么?老子坐车从来还没听说过清洗费。”边说边伸手拽住魏师傅,拳头雨点般向他头上和身上挥去。

魏师傅见势不妙,急忙将车开往附近的四所村派出所,希望能得到民警的帮助。“吓死我了,我驾车时两人还不停打我。”

派出所门前猖狂袭警

“我车刚开到派出所门前,看到有位民警准备上一辆警车,我便将车停在了警车旁。”魏师傅说,两醉汉看到他出租车停到警车边,找民警求助,更加恼怒,下车拽住他猛打,把他的脸打得红肿起来。

这时,民警看到两醉汉动手打骂的哥,急忙上前劝阻,“住手!不要打人!”不料其中一醉汉不听民警厉声呵斥,突然转身向民警动手动脚,并紧紧拽住民警的警服不放,让民警不要多管闲事。顿时派出所门前混乱起来。

“真不像话,怎么动手打警察呀?”有路人上前阻止醉汉的鲁莽行为,醉汉毫不理会,还一把将民警胸前的警号撕扯下来。四所村派出所值班民警闻讯赶来,将两醉汉强行带进派出所醒酒。

随后,两中年男子被警方移交公安分局西城派出所处理。那名袭警的中年男子已被警方治安拘留。(朱先生爆料奖80元) 快报记者 陈泓江

饭后去逛大超市 七旬老人瘫倒在地

快报讯(记者 赵守斌)“我要小便,我要小便呀。”昨天下午,在新街口派出所大厅里,坐在椅子上的一位老人大声喊着。老人满头白发,身体虚弱,神志有些不清。正在值班的张警官等人连忙上前,帮老人拿起拐杖,搀扶着他到派出所后院的厕所。老人小便完毕,警察又扶着他坐回椅子上。

下午5时许,一位小伙子匆匆忙忙赶到派出所,气喘吁吁地说,“总算找到了,我们全家都急死了。”这位老人姓黄,今年72岁,是他的爷爷。他家

住在中山大厦附近,爷爷身体不大好,吃过午饭非要一个人到金润发买油,结果出了事。张警官介绍,这位老爷爷在逛金润发超市时突然瘫倒在地,4位大学生发现后,将他扶到超市椅子上休息,并打110报警。新街口派出所警员立即赶到现场,将老人接回派出所。还好,老人能报出自己的名字,民警通过警务平台,查到老人的家庭电话,就通知他家人来领回老人。

张警官说,老人都这把年纪了,民警搀扶他去厕所小便应该是的。

雨夜老妪落水 警察寻觅半小时救起

快报讯(见习记者 李彦)前晚,南京天空不时飘着小雨,雨花台区纬八路一立交桥处,一老妪突然落水。市民发现后报警,警方寻觅半个多小时,终于将老妪救起。

前晚9点左右,市民尹先生骑着自行车经过纬八路附近立交桥时,突然听见有人在河边喊叫。“是个20多岁女孩的声音,在叫有人掉水里了。我赶紧朝下面看,天太黑了,看了半天也没看清楚哪有人。”据赛虹桥派出所刘警官介绍,晚9点多他们接警后迅速出动。报警的正是这名20多岁女子,没透露姓名。她晚上在河边路过的时候,看见老太太滑入水中赶紧报警。根据她提供的线索,四五名民警在河边搜索了半个多小时。“下雨天这边路不好走,铁路边又修了围墙,十分难找。我们跟这个女子联系了几次,最后她带着

我们找到这个老太太。”几名民警翻过围墙,发现可能由于水浅,老妪露出脑袋浮在水中,不停地瑟瑟发抖,此时她已在水里坚持了40分钟左右。几人踩着岸边淤泥,七手八脚使劲把老人拉上岸来,抬到准备好的担架上。抬着担架,绕过围墙,送到警车上,一路直奔南京市第一医院。

在医院里记者看到,老妪花白头发,面色十分难看,躺在抢救室病床上,插着氧气管处在半昏迷状态。据值班护士介绍,老人刚送进医院时,浑身上下湿透,“哎,冻得不停发抖,身上粘满绿苔,我们忙乎半天才帮她清理干净。”

但由于老人身体虚弱,且情绪低落,在警方的一再询问下,并未透露其基本情况。据警方初步推断,老人可能有自杀倾向。目前,警方正积极与其家人联系。

(张先生爆料奖50元)

宁淮高速惨烈车祸后有人间真情

村民救完人 又帮着保护货物

昨天早上6时许,宁淮高速公路六合段,随着“轰”一声巨响,一辆加长蓝色大货车车顶飞一白色小型货车后失控,撞开10多米长高速公路隔离栏,翻下路旁10米深沟。车祸发生后,百余人上演生死大营救。据了解车上一人经抢救无效死亡,两人重伤。



车祸现场一片狼藉

加长大货车翻下高速

昨天早上6时左右,一辆加长货车驶在从南京开往淮安方向快车道上。据介绍六合新集镇村民张勇介绍,他当时骑车前去大厂地区买菜,行至马汉河大桥时,突然前方30米外的高速公路上传来一声巨响。“跟爆炸似的,吓死我了。那辆加长大货车不知怎么搞的,突然向旁边一拐,一下子顶飞了前面一辆白色小货车。然后完全失控,撞开高速公路右侧隔离铁栏,又翻下旁边10多米深的路沟里。”张勇见状,慌忙报警并拨打120。另一目击者称,车翻后,车厢内数千件货物像天女散花一样落在路沟里,一片狼藉。而小货车车尾被撞变形,两个驾乘人员仅受到惊吓,并无大碍。

据张勇回忆,车祸发生后,他走近驾驶室,猛然听到有人在敲击着玻璃,便和几位村民尝试着去营救伤员,将压在上面堆积如山的纸箱掀开。一个村民见此情景,则大声劝伤者忍住,外面正在设法营救他们,另外几个村民赶到附近借撬棒等工具。但尝试几次,都无法将深卡在里面的车人拽出。

百余人展开生死大营救

记者赶到现场时,只见摔下深沟的货车底朝天,驾驶室严重变形,拧成了麻花状与车厢脱节,且被数十吨重的加长车厢压在下面。一箱箱货物四散在周围,堆积成小山。此时,当地公安、高速大队、消防、路政、120等多部门20多辆施救车辆赶来,百余名急救人员和村民们正在积极进行营救。

由于驾驶室内还有伤者,为确保伤者身体不再受到外来挤压,现场指挥员当即调来两辆大型吊车,将压在驾驶室上的大货车车架轻轻吊起,可刚吊起驾驶室,里面就传出疼痛的喊叫声,营救人员只得停止再往上吊。等稳住车身后,营救人员随即轮番上阵,将压在驾驶室上的百件货物一箱箱往外移。附近村民也纷纷来帮忙。由于营救场地小、空间窄,驾驶室变形扭曲严重,给营救带来了诸多不便。许多营救人员衣服划破、手指磨破出血、衣服被汗浸透也全然不顾。上午9点30分左右,第一名伤者被成功救出,周围立即响起热烈的掌声。营救人员一鼓作气,又将卡在驾驶室里另外两名男子救出,将他们立即送往附近的医院。

记者从医院获悉,车上一名伤者因抢救无效死亡,另两名重伤者已脱离生命危险。

村民保护数千件货物

因忙于急救伤员,看着数千件堆积如山的货物,民警很是担心。一旁参与营救的当地村民,主动担负起临时的义务保安。记者看到,由于围观的村民达百余人,面对满地散落的几千件出口针织内衣,无一人趁乱拾捡,当地村民还自发组织起来,配合一名当地派出所民警维持秩序。

有的村民还主动将草丛中、树杈下的内衣等物品捡起,放回开口的包装箱内。一姓刘的大妈来回帮忙捡起十余件内衣归还原处,“这都是人家的东西,咱不能占人家那点小便宜。”当记者离开现场时,大货车散落的物品除少部分破损沾有泥土外,其余基本完好。

交警勘察现场,发现现场快车道上,有一股20多米长弧形刹车痕迹,且大货车前中轮轮胎有一个爆裂的大口子,约有30厘米长,15厘米宽。交警认为,当时大货车速度应该很快,可能是由于车轮爆胎,导致其行驶方向偏离,酿成车祸。目前,详细事故原因还在进一步调查中。

(叶先生爆料奖150元) 见习记者 李彦 文/摄

一查网吧,有人泡在网上43小时

快报讯(实习生李蓓超 记者胡玉梅)“差一年18岁?差一天也不行!”昨天,南京市文化局的工作人员对南京市361所网吧的未成年人上网情况进行了调查,共查出11家网吧涉嫌接纳未成年人上网。

“虽然现在大部分网吧都能做到登记身份证,但是很多网吧负责人也钻了这个空子,一些已经领了身份证的未成年人很容易混进网吧,他们觉得就差了一年两年无所谓,但是对我们行政执法人员来说,差一天也不行!”南京市文化局稽查大队队长袁培珍告诉记者。在迈皋桥的一家网吧中,南京市文化局的行政执法人员找到了一

个1991年3月出生的高中生,并且没有携带身份证。“你是怎么进来的?”面对行政执法人员的询问,她闭口不答,在一旁的收银员说:“他们有的是借了身份证进来的,还有些借口进来找人就混进来了,我们很难管理。”针对收银员的这一说法,袁培珍说:“只要进网吧,不管进来做什么都要查身份证,而且还要仔细核对,以免出现鱼目混珠的情况。”据了解,对于涉嫌接纳未成年人上网的情况一旦予以核实,将做出不同程度的处罚:第一次查出,处以15000元以下的罚款;第二次查出,将对该网吧停业整顿;第三次查出,吊销营业执照。

记者在现场看到,一些网吧面积不足20平方米,高不足4米,却在半空中隔了层阁楼,每层放置了20多台电脑,网吧内空间狭小、拥挤不堪,就在这种连呼吸都不畅的环境里,仍有些人一边在打着游戏一边吸着烟,虽然网吧负责人在墙上贴出了“禁止吸烟”的标志,可还是很“贴心”地在玩者手边放上一只烟灰缸。一些空间大、装潢一新的网吧虽然没有乌烟瘴气的环境,但是记者还是看到一些盛着剩菜剩饭的碟子堆放在角落里,引来数只苍蝇在上方盘旋。就在这种环境中,记者在网管的机器上看到连续上网8~9个小时的大有人在,甚至还有人连续上网43小时32分钟!

烟酒店前停车遭拒 车主朋友出手砸店

快报讯(记者 陈泓江)前晚7点半左右,卞某驾车来到新民路一家烟酒店准备买包烟,他刚把车子停在店门前,店老板在店内冲他叫喊起来,让他把车子停一边去,不要挡了他的店面影响生意。卞某窝着一肚子气,关上车门走向了对面烟酒店。店老板生气奔出拉住卞某,让卞某必须把车子停一边去。卞某拒绝后,双方争吵扭打起来。卞某一位朋友恰巧路过,上前问明情况后冲进烟酒店,挥起板凳将烟酒店柜台砸坏。

片刻后,110民警赶到现场将双方带到附近派出所处理。所幸卞某和店老板没有受伤,卞某朋友承认了自己的错误,赔偿了烟酒店的损失。

(朱先生爆料奖50元)

停车二十分钟 车窗就被砸

快报讯(记者 解璐)昨天王先生和妻子一起到江东北路去购物,将轿车停靠在某工地门前,20分钟后,王先生夫妻俩买完东西回来,看见自己的车立刻就傻了眼,副驾驶座位旁的车窗竟然没了,车里车外一地碎玻璃。

“呀,我的包!”王先生立刻打开车门,原本放在副驾驶座位上的公文包已经不见了踪影。王先生非常愤懑,然而过往行人都摇头说不知道情况,而附近此处工地也没有工人值班。因此他们无法找到目击者。

王先生夫妻俩立刻报警,民警到达现场后询问了情况,将王先生夫妻俩带到了派出所做笔录。据了解,王先生包中有十分重要的文件,还有银行卡和少量现金。

天天出彩

排列5(07313期)
中奖号码:6 3 3 9 5
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5 39注 100000元

排列3(07313期)
中奖号码:6 3 3
奖级 中奖注数 每注奖额
直选 12167注 1000元
组选3 17333注 320元
组选6 0注 160元

22选5(07313期)
中奖号码:14 15 20 21 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 32注 24440元

15选5(2007313期)
中奖号码:1 2 3 7 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 290注 1648元

3D游戏(2007313期)
中奖号码:1 9 6
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 507注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1972注 160元

超级大乐透35选5加12选2(07074期)
开奖结果:前区16 17 23 24 31
后区05 10
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
(基本)
一等奖(追加) 0注 0元
附加玩法 开奖结果 05 10
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 9623注 60元

东方大乐透(2007134期)
中奖号码:6 14 19 27 32 34 36
特别号:37
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元